

体育



亚冠·小组赛 广州恒大 VS 神户胜利船 明日 18:00 CCTV5 直播

战神户恒大急需调整 张琳芃伤势并无大碍

[首场 0:0 被水原三星蓝翼逼平,广州恒大被推到了风口浪尖,球队主帅卡纳瓦罗赛后坦言对于球员们的表演很不满意,意大利人认为比赛中球队所展现的并不是应该有的踢法和风格。但紧凑的赛程并没有恒大太多喘息的机会,明天球队就要与日本球队神户胜利船交手,短短的三天时间,恒大急需战术和心理双重层面的调整。]

■新快报记者 高京



截至目前,中超四支球队在今年亚冠赛场的战绩为 5 胜 1 平 1 负,其中上港和国安都保持两场全胜,而恒大所遭遇的平局的确出乎外界的意料。

“对于比赛球员们没有努力去控制,也没有尝试着和对手去拼争,看得出大家还没有从中超决赛的失利中走出来。”谈及与水原的平局,卡纳瓦罗直截了当地表示。

正如卡纳瓦罗所说,首战中恒大所体现出的状态的确非常一般,但平局已成事实,还是要把目光放在今后的比赛中。由于疫情的影响,今年亚冠小组赛的赛程极为紧凑,恒大要在 10 天内打 4 场比赛,留给球队调整的时间并没有多少。

卡纳瓦罗承认,要想在三天内迅速调整好球员们的心理不容易,“足球是一项你想投入多少激情,才可能有多少收获的运动。有时即便是拼尽全力,可心理上也会想着以前所发生的事情。”卡纳瓦罗说,“但既然我们抵达了亚冠赛场,就要拼尽全力。我是一名教

练,我的任务就是要给球员们自信,让他们继续前行。”

按照赛程,恒大将在明天傍晚与神户胜利船交手,这是一场不容有失的较量。除了心理层面,卡纳瓦罗也将尝试在战术层面做调整,并在阵容方面做一个轮换,几名首战没出场的球员应该会得到机会。

“日本球队与韩国球队的比赛风格完全不同,韩国球队更注重身体,比赛也很艰苦,而与日本球队交锋,我们会有很多机会按照自己的方式去踢比赛,此役我会更多把注意力放在自己的队伍上。”卡纳瓦罗说。

不过,恒大阵中的费南多还有伤病在身,塔利斯卡、艾克森、洛国富都没有达到最佳状态,再加上没来到现场的保利尼奥、郑智、高准翼、李学鹏,现如今可供卡纳瓦罗选择的球员并不是太多。

另外在上场比赛中,张琳芃在第 78 分钟与对手拼抢时造成眉骨开裂,镜头清晰捕捉到了他血染赛场的画面,

当时他无法坚持比赛,被小将吴少聪换下。作为场上队长,张琳芃在比赛中表现得非常顽强,这一伤势也令球迷们颇为担心。

回到更衣室后,队医对张琳芃眉骨裂开的部位进行了缝合,经过紧急处理,恒大队长的伤势已无大碍。目前来看,这一伤势不会影响他接下来参加比赛。

可以说,张琳芃在阵容中的位置是无人可以代替的,他能够正常参加比赛,也使得全队放下心来。



■11月22日,广州恒大队球员张琳芃(下)在比赛中受伤倒地。 新华社发

中国俱乐部杯帆船挑战赛竞逐深圳湾

新快报讯 记者王敌报道 11 月 22 日,2020 中国俱乐部杯帆船挑战赛青少年组暨深圳市南山区第五届运动会青少年帆船比赛终于在深圳湾水域落幕。此次比赛,最小的参赛选手只有 9 岁。

本次赛事分为两个组别,包括中国俱乐部杯帆船挑战赛青少年组的 J/70 组以及深圳市南山区第五届运动会青少年帆船比赛的 Topper 级别,共计

30 个船队报名参赛。经过两天的角逐,梅沙远航队最终摘得 J/70 组冠军,捧起“信天翁杯”奖杯,马晓翀、吴淑仪和苏若缺则分别获得 Topper 4.2 组、5.3 组和公开组的冠军。赛后,公开组冠军苏若缺表示,帆船运动让自己学会了专注,也感受到了自由,更提升了自信。

此次比赛,最小的参赛选手是只有 9 岁的 Jason Lin。Jason Lin 表示,两年前刚刚开始学习帆船时,因为害怕哭了

好几次,甚至对这项运动有些排斥,但随着对帆船运动的了解加深,自己逐渐爱上了这项运动。他说:“未来我想要当职业选手!”

据了解,这是深圳湾水域第一次公开举办帆船赛事。南山区第五届运动会已接近尾声,11 月 29 日在深圳湾体育中心举行闭幕式。本次区运动会共包含 42 个大项、611 个小项,其中不乏帆船等新兴体育项目。



陈涛“加盟”深足 担任 U15 精英队主帅

新快报讯 记者王敌报道 前天,中超球队深圳佳兆业俱乐部宣布,前国脚陈涛担任深圳佳兆业精英队(U15)主教练,球队将入驻惠州青训基地,俱乐部将通过精英队打造深圳的“崇明岛模式”,培养精英足球人才。

在球员时代,陈涛以脚下传控技术出色著称,也是球队中场核心,多年足球生涯累积了不少经验。在前国脚陈涛退役后,佳兆业俱乐部很快与他取得联系并达成共识。深圳佳兆业精英队拥有一支建制齐全、经验丰富的教练团队。陈涛挂帅,全面负责日常训练和比赛管理工作,还有领队 1 人、技术分析师 1 人、体能教练 1 人、助理教练 1 人、守门员教练 1 人、队医 1 人。

陈涛去年底退役后潜心青训工作。陈涛认为,中国青少年球员最欠缺独立思考能力。“对足球的理解和认知是最难教会他们的,比赛中出现各种情况时只能靠球员自己做决策,所以在训练中,教练组就要给他们灌输正确意识,引导他们思考。”陈涛说。

通过对球队的了解,陈涛表示,深足 U15 精英队的目标是为一线队培养更多优秀年轻队员,为国字号球队培养更多球员。“疫情防控形势稳定下来后,我们可能会选择长期在国外集训,参加日韩、欧洲的比赛,接触更多先进的足球理念,然后内化为适合我们的东西,”陈涛说,“这是一种相对超前的模式,在国内并不多见。”

“中国体育彩票杯” 篮球赛落幕

新快报讯 日前,2020 年白云区“云·动”体育品牌赛事系列之“中国体育彩票杯”篮球赛在白云区 BL 球馆落下帷幕。本次赛事共将参赛队伍分为三个组别比赛,经过一周的激烈角逐,白云区教育局队、石门街队和广州协信实业队分别获得了机关组、镇街组和公开组的冠军。

本次赛事由白云区文化广电旅游体育局和白云区体育联合会主办,赛事旨在搭建一个面向大众的体育竞赛平台,吸引人民群众参与,以此增强全民健身意识,促进全民健身活动在白云区蓬勃发展。

赛后,白云区教育局队的队员梁骏超表示,很感谢主办单位提供的这次机会,让他们这些篮球运动的爱好者们能够欢聚一堂,享受球赛所带来的乐趣。

(高京)